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DIE THEMEN DES MONATS




1. Sport frei!



2. Faschingsfest 2023



3. Hortbesuch der Vorschulkinder



4. Ausflug zum Leuchtturm 



5. Wichtige Termine
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1.Sport frei!
Für unsere Kindergartenkinder ging es in der ersten und zweiten Ferienwoche in die Sporthalle am Bahnhof. Die Kinder freuten sich sichtlich auf den Ausflug. Mit Warnwesten und Sportrucksäcken machten wir uns morgens um 09:00 Uhr auf den Weg zur Sporthalle. Nachdem sich alle sportlich eingekleidet hatten und erwartungsvoll an der Linie standen, ertönte auch schon die Trommel. Frau Breitkreuz begann mit einer kurzen Erwärmung und schon konnte es mit voller Power losgehen. Wir bauten, natürlich mit tatkräftiger Unterstützung der Kinder, einen Parcours mit vielfältigen Bewegungsmöglichkeiten auf. So hatten die Kinder großen Spaß, mit Hilfe eines Trampolins einen kräftigen Sprung auf eine Matte zu erleben, ihre Kraft beim Überwinden eines Kastens auszutesten oder sich über Bänke zu ziehen. Es entdeckte so manch einer, was in ihm steckt. In der darauffolgenden Woche konnten sich die Gruppen bei Wettkampfspielen miteinander messen. Ein weiterer Höhepunkt war die gemeinsame Busfahrt zurück in den Kindergarten. Wir können sagen, dass es 
auch dieses Mal eine große Bereicherung für uns war, die Turnhalle mit all ihren vielen Sportgeräten nutzen zu können.
2. Faschingsfest 2023


Wir wünschen allen ein kräftiges Helau!

Endlich stand auch bei uns in der Kita Bunte Stifte das Faschingsfest vor der Tür.

Kaum hatten die Eltern und Kinder den Eingangsbereich betreten, sahen sie die schön gedeckten Tische. Luftballons und passende Musik begrüßten beim Eintreten der Kita jedes einzelne Kind.

Nach der offiziellen Ansprache der Kitaleitung konnte sich jedes Kind von den Köstlichkeiten auf den Tischen überzeugen. Nachdem wir uns gestärkt hatten, warteten auch schon die unterschiedlichen Stationen auf jeden. Sie hatten die Auswahl zwischen Sackhüpfen, Eierlauf, Disco, Murmelspiele und auch ihre persönlichen Buttons konnte sich jedes Kind selbst erstellen. In der Krippe hingegen gab es ein ausgiebiges Frühstück in den einzelnen Gruppen. Dafür möchten wir den Eltern recht herzlich danken. Jedoch auch hier gab es unterschiedliche Stationen wie beispielsweise ein Dreirad rennen, Federpusten oder den so genannten

Luftballontanz.
Die Freude und den Spaß sah man allen   Kindern an.

In diesem Sinne freuen wir uns schon riesig auf das Faschingsfest 2024.

3. Hortbesuch der Vorschulkinder

4. Ausff


Ganz aufgeregt machten sich die Vorschulkinder am 08.02.2023 auf den Weg in die Grundschule. Ziel war der Hort der Einrichtung, wo wir schon herzlich an der Tür von einer Horterzieherin empfangen wurden. Nach der Begrüßung führte sie uns durch die Räume des Hortes bis in einen Klassenraum, wo alle Kinder schon einmal Probesitzen durften. Auf der großen digitalen Tafel lernten wir die Tanzgruppe kennen. Erste Interessenten meldeten sich gleich zu Wort. Zurück in den Räumen, oben unterm Dach, durften die Kinder dann aktiv werden. Jeder Vorschüler legte aus Wollfäden seinen Namen. Das klappte schon sehr gut und gefiel allen sehr. Als erste Seite des Hortportfolios findet es dann nach der Anmeldung im Sommer seinen Platz. Total begeistert und voller Vorfreude auf den neuen Lebensabschnitt verabschiedeten wir uns von der Erzieherin. Schon auf dem Heimweg gab es so viel zu bereden und alle waren sich einig: Der Hort wird uns gefallen. Wann geht es endlich los? 
4. Ausflug zum Leuchtturm

Bei schönstem Wetter machten wir einen 

Spaziergang zum Leuchtturm.

Hand in Hand zeigten unsere gelben Pinsel, wie toll sie aufeinander Rücksicht nehmen und sich an die Verkehrsregeln halten können. Auf dem Weg dorthin genießten wir den herrlichen Sonnenschein und beobachteten die vielen Gänse auf der Wiese.

Am Leuchtturm angekommen, ging es für

Uns die Wendeltreppe hinauf. Schritt für Schritt sind wir unserem Ziel nähergekommen. Nach dieser Herausforderung legten wir eine Pause ein, genossen den schönen Ausblick und bestaunten ein Polizeiboot auf dem Plauer See. 
5. Wichtige Termine
23.03.2023 
Kita internes Frühlingsfest (8.00-11.00 Uhr)

Ab März gibt es im Kindergarten einen Bibliothekstag einmal in der Woche (Je Woche wechseln die einzelnen Gruppen)

Wir werden auch ab dem 1. März anfangen, mit den Kindergartenkindern und den Kindern der gelben Pinsel, täglich die Zähne zu putzen (Becher und Zahnbürste sind in der Kita vorhanden) 
Allen Geburtstagskindern im März  gratulieren wir recht herzlich und wünschen ihnen einen erlebnisreichen Tag!
Wir hoffen Sie hatten viel Spaß beim Lesen 

DIE NÄCHSTE AUSGABE ERSCHEINT IM MÄRZ 2023
DIE KRIPPEN UND KINDERGARTERERZIEHER/INNEN
